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FICHA DE EXPOSITOR
Nombres y apellidos: Alberto Grados Mitteenn
Profesión: Administración de Empresas
Grado Obtenido: 
Bachiller en Administración de Empresas, Diplomado en Enseñanza de las Matemáticas (Maestrista en Tecnología Educativa – TEC de Monterrey)
Breve Reseña Profesional:
Especialista en Innovación y Aprendizaje en la Facultad de Gestión y Alta Dirección de la Pontificia Universidad Católica del Perú (PUCP). Profesor Especialista en el uso Pedagógico de las TIC en el Instituto de Docencia Universitaria de la PUCP,  en la Escuela de Posgrado de la Universidad del Pacífico y en CENTRUM Católica Business School. 20 años de experiencia como docente de Matemática y Estadística a nivel escolar y bachillerato. 
Miembro del Google Directory of Experts: Google Certifed Trainer, Google Certifed Innovator, Google Geo Teachers Global Member y Líder de las comunidad GEG Perú. 
Consultor y expositor en innovación e integración tecnopedagógica. Top 50 Flipped Learning leaders in hoigher education worldwide (FLGI)  y editor de la página española www.theflippedclassroom.es. 
Especialista en alfabetización y ciudadanía digital: Common Sense Education Ambassador, National AfterSchool Association Ambassador Member,  y miembro y consultor de la International Society for Technology in Education (ISTE EdTech Advisor).
N° DNI: 09950851
Requerimientos adicionales: 
Hacer mi presentación en Google Slides y WiFi disponible en el auditorio.























